
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 19/ 20-03-2026    

 
      Σήμερα 20-03-26, ημέρα Παρασκευή και ώρα  12:00 

συνήλθε σε συνεδρίαση το ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ – με τη διαδικασία 

κατάθεσης προτάσεων με email (δια περιφοράς) – μετά από 

πρόσκληση του προέδρου κ. Μπουρμά Ηλία.  

Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία με παρόντα όλα τα μέλη του 

που εκλέχτηκαν: Διαμαντή  Ιωάννη, Θαλάσση Μιχαήλ,  Ιωάννου 

Νικόλαο, Καπάζογλου Βασιλική, Κόλλια Γεώργιο, Μάτο Γεώργιο, 

Ντούμα Δημήτρη, Τζαμτζή Σπυρίδων, Φλώτσιο Θεοφάνη  και 

Χρήστου Χρήστο.  

Υπάρχει η προβλεπόμενη απαρτία (διά περιφοράς) και 

λαμβάνονται αποφάσεις για τα κάτωθι θέματα της ημερήσιας 

διάταξης. 

 

      ΘΕΜΑ 1ο  : Λήψη απόφασης για πειθαρχικά θέματα (με τη 

διαδικασία κατάθεσης προτάσεων με email (διά περιφοράς) 

 

Α. Αγώνας ΑΝΔΡΩΝ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α.Σ. ΑΡΗΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ – Α.Ο. 

ΑΣΤΕΡΑΣ του Σαββάτου 07 Μαρτίου 2026 

 

Τα μέλη του Δ.Σ., ασχολήθηκαν με τα γεγονότα που έλαβαν χώρα 

στον αγώνα ΑΝΔΡΩΝ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α.Σ. ΑΡΗΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ – Α.Ο. 

ΑΣΤΕΡΑΣ, που έγινε το Σάββατο 07 Μαρτίου 2026. 

Για την επιβολή ποινής υπόλογο είναι το σωματείο του  Α.Σ. 

ΑΡΗΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ. 

Η εισήγηση της Ε.Π. λαμβάνοντας, υπ’ όψη όλα τα στοιχεία, 

είναι για επιβολή ποινής στο σωματείο του  Α.Σ. ΑΡΗΣ 

ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ, έγγραφης σύστασης σύμφωνα με το άρθρο 23 

(Ποινές) παράγραφος Α.α  του Πειθαρχικού Κανονισμού της ΕΟΚ. 

 

Έχουν σταλεί (ηλεκτρονικά), σε όλα τα μέλη του Δ.Σ. από την 

Επιτροπή Πρωταθλημάτων, όλα τα σχετικά έγγραφα που αφορούν 

τον εν λόγω αγώνα και την αλληλογραφία που έκανε για το εν 

λόγω θέμα η Επιτροπή Πρωταθλημάτων. 

Τα μέλη του Δ.Σ., κατέθεσαν προτάσεις σχετικά με τα γεγονότα 

που έλαβαν χώρα στον αγώνα ΑΝΔΡΩΝ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α.Σ. ΑΡΗΣ 

ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ – Α.Ο. ΑΣΤΕΡΑΣ, που έγινε Σάββατο 07 Μαρτίου 

2026. 



Το Δ.Σ. τοποθετήθηκε με τις σχετικές προτάσεις των 

συμμετεχόντων μελών. 

Συγκεκριμένα, ο κ. Χρήστου Χρήστος στις 19-03 και ώρα 09:53 

συμφώνησε με την εισήγηση της Επιτροπής Πρωταθλημάτων. 

Η κ. Καπάζογλου Βίλλυ στις 19-03 και ώρα 16:17 συμφώνησε με 

την εισήγηση της Επιτροπής Πρωταθλημάτων. 

Ο κ. Θαλάσσης Μιχαήλ στις 19-03 και ώρα 17:54 συμφώνησε με 

την απόφαση της Επιτροπής Πρωταθλημάτων για την ποινή στο 

σωματείο Α.Σ. Άρης Αμφίκλειας. 

Ο πρόεδρος κ. Μπουρμάς Ηλίας στις 20-03 και ώρα 12:18 

συμφώνησε με την απόφαση της Επιτροπής Πρωταθλημάτων. 

Ο κ. Ιωάννου Νικόλαος στις 20-03 και ώρα 08:43 συμφώνησε με 

την εισήγηση της Επιτροπής Πρωταθλημάτων. 

Ο κ. Κόλλιας Γεώργιος στις 20-03 και ώρα 11:58 ψήφισε λευκό. 

Ο κ. Φλώτσιος Θεοφάνης στις 20-03 και ώρα 12:24 ψήφισε 

λευκό. 

 

Οι κ.κ. Διαμαντής Ιωάννης, Μάτος Γεώργιος, Ντούμας 

Δημήτριος, Τζαμτζής Σπυρίδων απείχαν από την ψηφοφορία. 

 

 

 

 

Το Δ.Σ.  από τις προτάσεις που στάλθηκαν (από τα 

συμμετέχοντα μέλη), αποφασίζει πλειοψηφικά την επιβολή 

ποινής έγγραφης σύστασης στο σωματείο Α.Σ. ΑΡΗΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ, 

σύμφωνα με το άρθρο 23 (Ποινές) παράγραφος Α.α  του 

Πειθαρχικού Κανονισμού της ΕΟΚ. 

 

 

 

 

 

 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό. 

 



 

 

                   Ο   Π Ρ Ο Ε Δ Ρ Ο Σ                       Ο  Γ Ε Ν.   Γ Ρ Α Μ Μ Α Τ Ε Α Σ 

 

 

         

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

                 ΦΛΩΤΣΙΟΣ   ΘΕΟΦΑΝΗΣ 

  

                      ΤΖΑΜΤΖΗΣ   ΣΠΥΡΙΔΩΝ  

                                                   

                     ΜΑΤΟΣ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

                     ΝΤΟΥΜΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

                     ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

                    ΘΑΛΑΣΣΗΣ   ΜΙΧΑΗΛ 

 

                    ΙΩΑΝΝΟΥ   ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

                    ΚΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  

 

                   ΧΡΗΣΤΟΥ   XΡΗΣΤΟΣ           

 

 

 

 


